OŠ Toneta Šraja Aljoše

N o v a   v a s









Z A P I S N I K

11. seje sveta, ki je bila v četrtek, 10. 03. 2011 ob 19. uri, v zbornici OŠ Toneta Šraja Aljoše Nova vas.

Prisotni člani sveta šole: Alma Kandare, Martina Ivnčič, Martina Kočevar, Jerneja Kovšca,



                 Metod Kraševec, Brigita Škrlj, Olga Doles in Andreja Mestek

Odsotni člani sveta šole:  Modic Andreja, Rok Korenjak in Alojzij Mazij

Ostali prisotni:                 Milena Mišič (ravnateljica) in Valerija Jerič (zapisnikar)

D n e v n i  r e d :
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika prejšnje seje.

2. Zaključni račun in letno poročilo za leto 2010.

3. Finančni načrt za leto 2011.

4. Poročilo o tekočem poslovanju zavoda (ravnateljica).

5. Predlogi, pobude in vprašanja članov sveta šole.

6. Ocena delovne uspešnosti ravnateljice.

7. Razno.

Predlagan - spremenjen vrstni red dnevnega reda je bil soglasno sprejet.

Ad 1.

Pregled sklepov zadnje seje sveta šole z dne 28. 09. 2010 je podala ga. Valerija Jerič.

SKLEP št. 10/3:

Sprejme se Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta za šolsko leto 2009/10 za šolo in vrtec v predlagani obliki

SKLEP št. 10/4:

Sprejme se Letni delovni načrt za šolsko leto 2010/11 za šolo in vrtec v predlagani obliki.

SKLEP št. 10/5:

Za nabavo nadstandardnih materialov se v šolski sklad nameni sredstva, ki naj jih prispevajo starši, in sicer v jeseni 2010 v znesku 5,00 eur na učenca in spomladi 2011 v znesku 5,00 eur na učenca.

Člani sveta šole so  soglasno potrdili zapisnik zadnje seje.

Ad 2.

Poročala je ga. Valerija Jerič.

Gradiva

1. Zaključni račun za leto 2010

2. Poročilo o opravljenem popisu denarnih sredstev, terjatev in obveznosti na dan 31. 12. 2010

3. Poročilo komisije za popis osnovnih sredstev in drobnega inventarja na dan 31. 12. 2010 

4. Letno poročilo 2010, ki ga sestavlja računovodsko in poslovno poročilo,

so člani sveta šole prejeli z vabili in so sestavni del zapisnika

1. Zaključni račun za leto 2010 prikazuje po vsebinskih kontih vse prihodke in stroške v letu 2009 in 2010. Primerjalni indeks med letoma prikazuje odstopanja v zneskih, na kratko pa so navedene tudi obrazložitve večjih odstopanj.

· Prihodki od MŠŠ – subvencionirana prehrana učencev – indeks 159 % - septembra 2010 je Ministrstvo za šolstvo in šport pričelo z novim načinom subvencioniranja malic učencev: splošno subvencijo, 2/3 malice, imajo vsi učenci, dodatno 1/3 pa jih ima 37 učencev (dodeljene so bile na podlagi dohodka na družinskega člana);

· prihodki od občin  - indeks 126 % - so se v letu 2010 povečali zaradi povečanja števila otrok v vrtcu: septembra 2010 se je število povečalo iz 40 na 60 otrok, pridobili smo tudi novo igralnico;

· Prihodki Zavoda za zaposlovanje – indeks 17506 % - v letu 2009 nismo imeli javnega delavca, v letu 2010 pa smo imeli enega zaposlenega javnega delavca;

· Prihodki od Agencije za kmetijske trge in razvoj podeželja v letu 2010 v znesku 732,73 eur  – shema šolskega sadja – to je evropski projekt, začel se je 01. 09. 2009, izvaja ga omenjena agencija. V tem projektu učencem brezplačno razdelimo največ 1x na teden sveže sadje ali zelenjavo. Razdeliti se sme le sadje in zelenjavo, ki ni uvožena in je določena v uredbi (jabolka, hruške, marelice, jagode, češnje, slive, paprika, korenje…) namen pa je spodbujati porabo sadja in zelenjave, omejiti naraščanje pojava prekomerne telesne teže pri otrocih.

Prihodkov v letu 2010 je bilo 986.288,18 eur, odhodkov pa 973.532,58 eur, presežek prihodkov nad odhodki je 12.755,60 eur. Od tega je potrebno odšteti še davek od dohodka pravnih oseb v znesku 83,59 eur. Dejanski presežek je tako 12.672,01 eur, ki ga bomo porabili za nabavo osnovnih sredstev in drobnega inventarja.

SKLEP št. 11/2-1
Presežek prihodkov nad odhodki za poslovno leto 2010, v znesku 12.672,01 eur se nameni za nakup: računalniki 4x, videokamera, digitalni projektor, kuhinjski štedilnik 2x, oprema garderobe za učitelje, oprema fotokopirnice, LCD zaslon in televizor, omarica za ključe, omara za interaktivni projektor, table za pluto 7x, garderobne omare za vzgojiteljice 3x

2. Poročilo o opravljenem popisu denarnih sredstev, terjatev in obveznosti na dan
    31. 12. 2010
Na dan 31. 12. 2010 je bilo na transakcijskem računu OŠ Nova vas 42.705,17 eur, terjatev je bilo skupaj 127.798,50, obveznosti pa 89.767,75 eur. 

Največje terjatve predstavljajo terjatve do MŠŠ za plače za december 2010, izplačane 05. 01. 2011, terjatve do UJP za sredstva na računu ter terjatve do občin za oskrbnine v vrtcu.

Največje obveznosti so obveznosti do delavcev za plače za december 2010.

Svet je soglasno potrdil poročilo.

3. Poročilo komisije za popis osnovnih sredstev in drobnega inventarja na dan

    31.12.2010

Komisija za popis OS in DI je na dan 31.12.2010 popisala dejansko stanje OS in DI. Na tej podlagi je komisija predlagala odpis OS in DI, ki niso več v uporabi in jih bomo komisijsko izločili oz. uničili. Kot osnovna sredstva sta bila izločena en računalnik in digitalni fotoaparat skupaj v vrednosti 1.640,69 eur, kot drobni inventar pa televizor, radiokasetofon, omare, multipraktik …v skupni vrednosti 1.199,07 eur

Po krajši razpravi je svet šole soglasno sprejel

SKLEP št. 11/2-2
· osnovna sredstva v nabavni in odpisani vrednosti 1.640,69 eur ter

· drobni inventar v nabavni in odpisani vrednosti 1.199,07 eur
naj se komisijsko izločijo iz uporabe. Komisija za izločitev: Otoničar Vinko – predsednik, Pavla Ponikvar – član in Petja Ilejšič – član.
4. Letno poročilo 2010, ki ga sestavlja računovodsko in poslovno poročilo

Računovodsko poročilo

Do konca februarja 2011 smo dolžni na Agencijo RS za javnopravne evidence in storitve (AJPES) predložiti prek spleta računovodske izkaze z letnim poročilom ter izjavo o oceni notranjega nadzora javnih financ.

Računovodsko poročilo je sestavni del letnega poročila in vsebuje pojasnila k računovodskim izkazom:

· bilanci stanja,

· izkazu prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov,

· izkazu prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti,

· izkazu prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega toka,

· izkazu finančnih terjatev in naložb določenih uporabnikov,

· izkazu računa financiranja določenih uporabnikov.

Poslovno poročilo je obrazložila ga. Milena Mišič

Poslovno poročilo je nekoliko drugačno (predlagano s strani notranjega revizorja, ki je opravil revizijo računovodskega poslovanja za leto 2009), sestavljeno je iz splošnega in posebnega dela.

V splošnem delu je predstavitev šole: dejavnost, organizacija, finančno poslovanje v letu 2010, primerjalno z letom 2009. V posebnem delu pa je poročilo o doseženih ciljih glede na letni delovni načrt za leto 2009/10. Število učencev iz leta v leto pada: v šolskem letu 2003/04

je bilo 190 učencev, 2009/10 pa le še 126. V prihodnjih šolskih letih se bo število učencev občutno zmanjšalo, saj bo število padlo pod 100 učencev. Število otrok v vrtcu pa se povečuje – letos 65 otrok. Imamo štiri skupine: dve skupini prvega in dve skupini drugega starostnega obdobja. Vsem otrokom iz naše občine smo omogočili varstvo. Prvo zavrnitev smo imeli v maju 2010, vendar le do septembra.

Od 09. 02. do 15. 02. 2011 je bila izvedena notranja revizija (5 delovnih dni) s strani CPA Perner d.o.o. Ljubljana. Pregledano je bilo računovodsko poslovanje in izkazi za leto 2009, izvajanje notranjih kontrol in postopkov pri upravljanju s sredstvi šole. Poslovanje v OŠ je bilo v vseh pomembnejših pogledih v skladu s predpisi, usmeritvami, zakoni in standardi, ki jih mora OŠ upoštevati. O poslovanju šole je bilo izdano ugodno (pozitivno) mnenje.

Poslovno poročilo je podlaga za oceno delovne uspešnosti ravnatelja v preteklem koledarskem letu.

Po razpravi je svet soglasno sprejel

SKLEP št. 11/2-3
Sprejme se letno poročilo 2010, ki ga sestavlja računovodsko in poslovno poročilo v predlagani obliki.

Ad 3.

Poročala je ga. Valerija Jerič.

Finančni načrt za leto 2011 so člani sveta šole prejeli na seji sveta in je sestavni del zapisnika.

Sestavljen je iz dveh delov: finančni načrt šole in finančni načrt vrtca

Finančni načrt za šolo

a) planirana sredstva od Občine Bloke za materialne stroške in amortizacijo so 45.000,00 eur. Sredstva so v skladu s Pogodbo o financiranju dejavnosti za leto 2011 in so enaka kot v letu 2010. Med fiksne stroške spada elektrika, ogrevanje, voda in komunalne storitve, ostalo razporedimo na dodatni program in tekoče vzdrževanje ter za nabavo osnovnih sredstev.

b) Sredstva od Ministrstva za šolstvo in šport smo planirali na podlagi realizacije v letu 2010, povečane za 1,8 % inflacijo (statistika: jan. 10 glede na jan. 11). Sem spadajo sredstva za plače, čistila, material za pouk, pisarniški material, razne storitve prevozov, vzdrževanje fotokopirnega stroja, vzdrževanje računalniških programov, zdravniški pregledi, izobraževanja zaposlenih, nabava knjig, revij in učbenikov za učitelje. 

c) Sredstva s strani učencev in Ministrstva za šolstvo (subvencionirane malice) za prehrano smo prav tako planirali na podlagi realizacije in povečanja za 1,8 % inflacijo.

Finančni načrt vrtec

Vrtec se financira iz občine, prispevkov staršev in s subvencijo MŠŠ za drugega in tretjega otroka v vrtcu. Vrtec je starše brezplačen za drugega in tretjega otroka.

Sredstva porabimo glede na plan stroškov, in sicer: za plače zaposlenih v vrtcu, stroške materiala in storitev ter stroške živil.

Planirana sredstva so na podlagi realizacije 2010, upoštevajoč povečanje števila otrok v vrtcu.

Za naslednje leto predvidevamo finančni načrt z enovitim pristopom šole kot celote, na priporočilo notranjega revizorja (notranja revizija med 0 09. 02. - 15. 02. 2011)

Svet šole je soglasno sprejel

SKLEP št. 11/3

Sprejme in potrdi se finančni načrt šole in vrtca za leto 2011.
Ad 4

Poročilo o tekočem poslovanju zavoda je vključeno v točkah 2 in 3, zato v tej točki ni bilo posebej poročano.

Ad 5

Ga. ravnateljica je v tej točki izpostavila pojasnilo glede zastavljenega vprašanja občinskega svetnika v zvezi s sprejemanjem otrok iz drugih občin v naš vrtec:

V začetku šolskega leta smo v vrtcu sestavili štiri skupine otrok v skladu s pravili in sicer dve skupini prvega in dve skupni drugega starostnega obdobja. Skupine smo sestavili homogeno, tako, da lahko vključimo optimalno število otrok v skladu s pravili. Npr. otroci letnika 2009: normativ je 12 otrok + 2 otroka letnika 2010 – homogena skupina; če pa bi bila skupina heterogena, pa bi imeli lahko le 10 otrok + 2 otroka. Tako smo lahko uredili skupine otrok z optimalnim številom.

Glede napačne informacije o sprejemanju otrok iz drugih občin pa tile podatki:

· 01. 05. 2011 bomo imeli v vrtcu 65 otrok.

· Starši 58 otrok imajo stalno bivališče v občini Bloke.

· 2 otroka imata očeta s stalnim bivališčem v občini Bloke, mati pa je prijavljena v občini Krško, vsi živijo na Blokah (Fara). En otrok že obiskuje našo šolo. Subvencijo plačuje občina Krško.

· Starša 1 otroka imata začasno bivališče na Blokah. Vsi trije živijo na Blokah (Metulje). Subvencijo plačuje občina Ribnica.

· Starša 2 otrok imata začasno bivališče v občini Bloke. Vsi živijo na Blokah (Metulje). Subvencijo plačuje občina Velike Lašče.

Vsi zgoraj navedeni otroci živijo na Blokah.

· Starša 1 otroka sta se v času obiskovanja vrtca preselila v drugo občino. Prej sta

      živela na Blokah. Subvencijo plačuje občina Velike Lašče.

· V vrtcu imamo 1 otroka, katerega starši živijo v drugi občini. Sprejet je bil, ko so bila

       prosta mesta in ni bilo povpraševanja v naši občini. Otroka v vrtec moramo sprejeti,

      če je prazno mesto. Subvencijo plačuje občina Sodražica.

Ad 6

Poročala je ga. Jerneja Kovšca
Ocenjevalni list za ugotavljanje delovne uspešnosti ravnatelja so člani prejeli na seji.

Višina dela plače za delovno uspešnost ravnateljice se izračuna tako, da se seštevek doseženih odstotkov na podlagi ovrednotenih meril pomnoži z višino dveh osnovnih mesečnih plač ravnatelja. Delovna uspešnost zaradi gospodarske krize ne bo izplačana.

Ravnatelja se oceni glede na njegovo podano Poslovno poročilo za preteklo leto 2010. Poslovno poročilo je del letnega poročila, ki vsebuje tudi računovodsko poročilo. 

Ravnatelja se ne ocenjuje v primeru:

· izgube

· neizvedbe sklepov inšpekcije

· negativnega mnenja računskega sodišča

· nedosežene realizacije VIZ dejavnosti

Svet šole je najprej ugotovil, da so izpolnjeni pogoji za ocenjevanje, nato pa je ravnateljico po ocenjevalnem listu ocenil.

Pod tč. 4 ocenjevalnega lista svet šole oceni obseg in kakovost sodelovanja ravnatelja z organi zavoda, s starši in z ustanoviteljem. Možne so štiri ocene: zadovoljivo, dobro, zelo dobro odlično. Člani sveta šole so se s tajnim glasovanjem opredelili takole:

· 8  članov – odlično od 8 prisotnih članov,

tako da je ocena o sodelovanju ravnateljice z organi zavoda, starši in občino odlično - 8 %.

UGOTOVITVENI SKLEP št. 11/6
Ravnateljica je dosegla 74 % vrednosti meril za ugotavljanje višine dela plače za delovno uspešnost in ji pripada del plače za delovno uspešnost glede na izračun % vrednosti po navodilih Ministrstva za šolstvo in šport.

Ad 7

Pod točko razno ni bilo pripomb ali predlogov.

Seja je bila končana ob 20,25.

Zapisnikar





Predsednik sveta šole

       

Valerija Jerič





Jerneja Kovšca
