OŠ Toneta Šraja Aljoše

N o v a   v a s









Z A P I S N I K

2. seje sveta, ki je bila v torek, 05. 06. 2012, ob 19. uri, v zbornici OŠ Toneta Šraja Aljoše Nova vas.

Prisotni člani sveta šole: Jerneja Kovšca, Martina Ivančič, Martina Kočevar, Ksenija Brus,

David Hiti, Katja Lah, Alojzij Mazij, Andreja Modic, Alma Kandare in Metod Kraševec.

Odsotni člani sveta šole: Olga Doles

Ostali prisotni:                 Milena Mišič (ravnateljica) in Valerija Jerič (zapisnikar)




      Predstavnica sindikata je tudi članica sveta šole – Ksenija Brus

D n e v n i  r e d :

1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika prejšnje seje.

2. Poročilo o tekočem poslovanju zavoda (ravnateljica).

3. Poročilo komisije o razpisu za imenovanje ravnatelja in izbira ter posredovanje izbranega kandidata v mnenje ministru za izobraževanje, znanost, kulturo in šport.

4. Imenovanje treh predstavnikov šole za upravni odbor šolskega sklada.

5. Predlogi, pobude in vprašanja članov sveta šole.

6. Razno.

Ad 1

Pregled sklepov prejšnje seje z dne 27. 02. 2012 je podala ga. Valerija Jerič

SKLEP št.1/3,

da se predsednika voli javno –z dvigom rok. Vsi prisotni člani (9) so soglasno potrdili za:

· predsednika sveta šole: ga. Jernejo Kovšca (predstavnik šole)

· namestnika predsednika sveta šole: g. Alojzija Mazija (predstavnik ustanovitelja).

SKLEP št. 1/4-1

Presežek prihodkov nad odhodki za poslovno leto 2011, v znesku 10.181,62 eur se nameni za nakup igral za otroško igrišče v vrednosti 10.530.40 eur (sedežna garnitura otroška in za odrasle prenosna, plezalo, igralo na vzmet – veverica, igralo na vzmet – konj. Brv na vzmeteh, prevesna gugalnica, vlak z vagoni iz brun, stonoga, indijanski šotor, šestkotni paviljon).

SKLEP št. 1/4-2

· osnovna sredstva v nabavni in odpisani vrednosti 2.461,36 eur ter

· drobni inventar v nabavni in odpisani vrednosti 5.045,66 eur

naj se komisijsko izločijo iz uporabe. Komisija za izločitev: Otoničar Vinko – predsednik, Jerneja Kovšca – član in Petja Ilejšič – član.

SKLEP št. 1/4-3

Sprejme se letno poročilo 2011, ki ga sestavljajo računovodsko in poslovno poročilo ter samoevalvacijsko poročilo v predlagani obliki.

SKLEP št. 1/5:

Sprejme in potrdi se finančni načrt šole in vrtca za leto 2012.
UGOTOVITVENI SKLEP št. 1/8:

Na podlagi podanih poročil se ravnateljici dodeli:

1. Realizacija obsega programa    25 % 

2. Kakovost izvedbe programa     35 %  

3. Razvojna naravnanost zavoda   30%                                                                  

4. Zagotavljanje materialnih pogojev 3 % 

Ravnateljica je dosegla 93 % vrednosti meril za ugotavljanje delovne uspešnosti.

SKLEP o začetku postopka za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne šole Toneta Šraja Aljoše – poročilo o dosedanjem poteku postopka bo poročano v 3. točki dnevnega reda.
S prošnjo za denarno pomoč otroka z mišično distrofijo, ki obiskuje šolo v OŠ Rakek za električni voziček in kombi, prilagojen za prevažanje električnega vozička, so bili otroci in starši seznanjeni in sicer, da  namesto slaščic namenijo denar za tega otroka.

Odziv je bil izjemno dober, saj smo zbrali 1.601,67 eur in jih nakazali na račun staršev otroka. 

Člani sveta šole so soglasno potrdili zapisnik zadnje seje sveta šole.

Ad 2.

Poročilo o tekočem poslovanju zavoda je podala ga. Milena Mišič

Trenutno je v ospredju poračun oskrbnin v vrtcu od januarja do aprila 2012. S 01. 01. 2012 je stopila v veljavo nova lestvica plačilnih razredov za oskrbnine v vrtcu. Ker pa so vlogo izdajatelja odločb prevzeli centri za socialno delo (doslej občine), so nastali problemi pri pravočasnem izdajanju odločb. Le-te so začeli starši dobivati šele aprila 2012 in veljajo od 01. 01. 2012. Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport (MIZKŠ) nam je zagotovilo, da bodo podatki o novih odločbah in plačilnih razredih vidni v programu CEUVIZ (centralna evidenca upravičencev vzgoje in izobraževanja), vendar do danes to še ni možno. Tako smo od januarja do aprila obračunavali oskrbnine akontativno – po starih odločbah s starimi plačilnimi razredi. Maja so nam starši na predlog MIZKŠ začeli pošiljati fotokopije novih odločb, ki so jih prejeli na centru za socialno delo, tako da smo približno 95 % staršem že poračunali razliko od januarja do aprila z majsko oskrbnino. Ponudili smo obročno plačilo za vse starše z večjimi zneski.  

11. 05. 2012 smo poslali staršem vprašalnik glede predvidevanja izpisa otroka iz vrtca zaradi novih odločb, vendar do danes se ni niče odločil za izpis s tem razlogom.

V novem šolskem letu bi potrebovalo varstvo 79 otrok. Tu so zajete prošnje staršev do 01. 04. 2012. V načrtu imamo, da bomo en oddelek imeli v šolski učilnici, tako da bomo imeli pet skupin otrok.

V Uradnem listu št. 40/2012 dne 30.05.2012 je izšel Zakon za uravnoteženje javnih financ z namenom zagotovitve vzdržnih javnih financ in za zmanjšanja izdatkov proračunov. 01.06.2012 je stopil  je v veljavo. Posega na številna področja javnih ustanov, v šolstvu in v vrtcih pa predvsem:: plače, regres, povračilo stroškov prevoza na delo, regres za prehrano, solidarnostna pomoč, odpravnine ob odhodu v pokoj, dnevnice in kilometrine, dopust…

Velika sprememba bo pri subvencioniranih malicah. V tem šolskem letu imamo 43 učencev z dodatno subvencijo (MIZKŠ subvencionira vseh 0,80 eur/dan), 68 učencev pa ima splošno subvencijo (MIZKŠ subvencionira 0,50 eur/dan). Po novem zakonu pa morajo starši na centru za socialno delo oddati vlogo za subvencionirano malico, pri čemer bo MIZKŠ subvencioniral upravičenim učencem samo 0,50 eur/dan, pri enaki ceni malice 0,80 eur/dan.

Izbrali smo najcenejšega ponudnika izmed šestih za nakup in montažo zunanjih igral za vrtec – Euromix Črniče – znesek predračuna je 17.488,44 eur.

Po letnem delovnem načrtu bo vrtec zaprt od 13. do 17. 08. 2012. Starši, ki bi želeli varstvo, so v anketi pojasnili, da bodo za otroke varstvo poskrbeli drugače, tako da bo letos vrtec ta čas zaprt. 

Če bo v bodoče večje število otrok brez varstva, 

dajemo predlog na občinski svet, da za naprej določi število otrok, zaradi katerih bo vrtec ostal odprt, kljub letnemu delovnemu načrtu.
V šolskem letu 2012/13 bo 106 učencev, kar je najmanjše število doslej. Lahko se bo zgodila kombinacija razredov, tako da imamo v zvezi s tem že planirani obe varianti: kombiniran pouk in posamezni razredi.

V nadaljevanju je ga. ravnateljica prisotne seznanila še z drugimi tekočimi zadevami. Opozorila je na »vikend obiskovalce«, ki  so že večkrat prišli v šolo, vzeli dva  procesorja iz računalnikov,  »vadili« streljanje z zračno puško na strelišču, postregli s sokovi v vrtcu, poškodovali nagačenega medveda in naredili še nekaj podvigov. Poklicali smo policijo, ki je odvzela prstne odtise in montirali v galerijo varnostno kamero.

Naš namen je, da se s storilci pogovorimo na miren način, saj menimo, da so premladi za policijske kartoteke. Zavedamo pa se resnosti dejanj, saj vemo, da so to danes stvari, ki bodo lahko čez nekaj let postale velik problem.

Ad 3.

Poročala je  ga. Jerneja Kovšca.

1. Poročilo komisije

Komisija za opravljanje posameznih administrativnih del v postopku imenovanja ravnatelja,i se je sestala  v ponedeljek, 16. 04. 2012 ob 8. uri v zbornici OŠ. 

Prisotni vsi trije člani: Jerneja Kovšca, Alojzij Mazij in Metod Kraševec.

Naloge komisije:
· odpiranje vlog kandidatov,

· preverjanje ustreznosti vlog (dokazila o izobrazbi, strokovnem izpitu, delovnih izkušnjah, nazivu, opravljenem strokovnem izpitu..),

· evidentiranje morebitnih nepopolnih vlog,

· priprava vlog za pridobitev potrebnih mnenj,

· izvedba razgovorov s kandidati pred odločanjem o izbiri med kandidati,

· priprava poročila za sejo sveta šole.
Komisija je odprla edino prijavo na razpis, ki je bila vložena osebno v tajništvo OŠ Nova vas dne 06. 04. 2012 ter zavedena v delovodnik pod številko 31/12. Prijava je bila oddana pravočasno, saj je bil rok za prijavo med 23. 03.. in vključno 06. 04. 2012. Razpis je bil objavljen v Uradnem listu št. 22, dne 23. 03. 2012. Prijavila se je ga. Milena Mišič, Nova vas 76, 1385 Nova vas, ki je k prijavi na razpis priložila:

· življenjepis;

· dokazilo Univerze v Ljubljani, da je predmetna učiteljica matematike in fizike, z dne 02. 07. 1982;

· dokazilo Univerze v Mariboru, da je univerzitetna diplomirana organizatorka, z dne 18. 09. 2007;

· odločbo z nazivom mentor, pridobljenim 12. 08. 1993

·  odločbo z nazivom svetovalec, pridobljenim 29. 06. 2004;

· potrdilo o opravljenem strokovnem izpitu št. 1456, z dne 20.11.1985;

· potrdilo o opravljenem ravnateljskem izpitu z dne 05. 06.1997:

· dokazilo o nekaznovanosti z dne 02. 04. 2012;
· program vodenja zavoda OŠ Toneta Šraja Aljoše 2012 – 2017.

Komisija je pregledala vso dokumentacijo prispele vloge in ugotovila, da so priložena vsa potrebna dokazila.

 Komisija je sprejela ugotovitev,

da je ga. Milena Mišič, Nova vas 76, 1385 Nova vas oddala ustrezno vlogo na razpis za ravnatelja OŠ Toneta Šraja Aljoše Nova vas, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS št. 22  dne 23. 03. 2012.

Skladno z osmim odstavkom 53. člena ZOFVI je komisija za opravljanje posameznih administrativnih del v postopku imenovanja ravnatelja sprejela sklep, da opravi potrebna dela za pridobitev mnenja lokalne skupnosti, sveta staršev in učiteljskega zbora.

Dne 16. 04. 2012 je poslala prošnjo za mnenje k imenovanju ravnateljice in sicer: učiteljskemu zboru, svetu staršev in občinskemu svetu. Na odgovor so počakali 20 dni. Pisni odgovor je dobila od učiteljskega zbora, svet staršev je poslal zapisnik, kjer je bilo dano pozitivno mnenje za ravnateljico, občinski svet pa se v tem času ni sestal.








2. Izbira kandidatke za ravnateljico

Če lokalna skupnost, učiteljski zbor ali svet staršev ne dajo mnenja v 20 dneh od dneva, ko so bili zanj zaprošeni, lahko svet o izbiri odloči brez tega mnenja. Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja v 46. členu določa, da svet odloča z večino glasov vseh članov, način glasovanja na svetu šole (javno, tajno) pa zakon ne predpisuje, niti ni opredeljeno v aktu o ustanovitvi šole, zato mora svet o načinu glasovanja sprejeti sklep na sami seji. Soglasno je bil sprejet:

SKLEP:

Glasovanje o izbiri ravnatelja je tajno.

Opravičeno odsotnih:  1, glasovali vsi prisotni člani sveta šole, ki jih je bilo 10.

Rezultat glasovanja: 

10 glasov ZA 

0 glasov PROTI
za kandidatko gospo MILENA MIŠIČ, Nova vas 76, 1385 Nova vas, kot ravnateljico v OŠ Toneta Šraja Aljoše a naslednje 5-letno obdobje.

Svet šole daje naslednjo obrazložitev k predlogu za imenovanje:

Ga. Milena Mišič izpolnjuje vse predpisane pogoje iz razpisa. Z dosedanjim predanim in uspešnim delom kot ravnateljica OŠ Toneta Šraja Aljoše Nova vas je dokazala, da je vredna ponovnega imenovanja.

Svet OŠ Toneta Šraja Aljoše Nova vas je na podlagi 53. a člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur.l. št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08 58/09 64/09 in 65/09) na 2. seji dne 05. 06. 2012 sprejel naslednji

SKLEP O IZBIRI KANDIDATA/KANDIDATKE ZA RAVNATELJA/RAVNATELJICO:
1. Za kandidata/kandidatko za ravnatelja/ravnateljico OŠ Toneta Šraja Aljoše Nova vas se
     izbere ga. MILENO MIŠIČ, roj. 28. 08. 1959 v Metuljah, stanujočo Nova vas 76, 1385 Nova
     vas.
2. Izbrana kandidatka za ravnatelja/ravnateljico izpolnjuje pogoje po drugem odstavku 53.
    člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur.l. št. 16/07 – uradno
    prečiščeno besedilo, 36/08 58/09 64/09 in 65/09).

3. Predlog za imenovanje izbrane kandidatke se pošlje v mnenje ministru, pristojnemu 

    za šolstvo.
OBRAZLOŽITEV:

Svet OŠ Toneta Šraja Aljoše Nova vas je v Uradnem listu RS št. 22/12 dne 23. 03. 2012 razpisal delovno mesto ravnatelja OŠ Toneta Šraja Aljoše Nova vas.

Na razpis se je prijavila ena kandidatka.

Svet šole je na 1. seji dne 27. 02. 2012 imenoval komisijo za opravljanje posameznih adiministrativnih del v postopku imenovanja ravnatelja. Komisija je po pregledu prispele prijave ugotovila, da je bila vloga pravočasno oddana in popolna.

Komisija za opravljanje posameznih admin.del v postopku imenovanja ravnatelja je dne 16. 04. 2012  zaprosila za mnenje učiteljski zbor, svet staršev in lokalno skupnost.

Po pregledu pridobljenega mnenja učiteljskega zbora in sveta staršev ter po pregledu dokazil o izpolnjevanju pogojev (dokazila o izobrazbi, opravljenem strokovnem izpitu, opravljeni šoli za ravnatelje, program vodenja zavoda, dokazilo o nekaznovanosti, življenjepis)

je svet šole na seji dne 05. 06. 2012 za ravnateljico OŠ Toneta Šraja Aljoše Nova vas IZBRAL ga. Mileno Mišič.

Izbrana kandidatka izpolnjuje pogoje po 53. členu (2. odstavek) Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur.l. št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08 58/09 64/09 in 65/09) .
 K vlogi je priložila naslednja dokazila:

· življenjepis;

· dokazilo Univerze v Ljubljani, da je predmetna učiteljica matematike in fizike, z dne 02. 07. 1982;

· dokazilo Univerze v Mariboru, da je univerzitetna diplomirana organizatorka, z dne 18. 09. 2007;

· odločbo z nazivom svetovalec, pridobljenim 29. 06. 2004;

· potrdilo o opravljenem strokovnem izpitu št. 1456, z dne 20. 11. 1985;

· potrdilo o opravljenem ravnateljskem izpitu z dne 05. 06. 1997:

· dokazilo o nekaznovanosti z dne 31. 05. 2007;

· program vodenja zavoda OŠ Toneta Šraja Aljoše.
3. Posredovanje v mnenje

Svet šole bo predlog za imenovanje izbrane kandidatke posredoval v mnenje ministru, pristojnemu za šolstvo.
Če bo mnenje ministra za izobraževanje znanost kulturo in šport pozitivno, se bo svet šole ponovno sestal in sprejel sklep o imenovanju ravnatelja, če bo mnenje ministra negativno, bo potreben ponoven razpis za ravnatelja.
Ad 4.

Letos junija poteče dveletni mandat dosedanjemu upravnemu odboru šolskega sklada. Na podlagi 5., 6. in 13. člen Poslovnika o delu šolskega sklada, sestavljajo upravni odbor trije predstavniki sveta šole, dva predstavnika od staršev pa predlaga sveta staršev. Člani so lahko ponovno imenovani. Dosedanji predstavniki staršev so: Bojana Zakrajšek, Velike Bloke in Metod Kraševec, Jeršanovo. Dosedanji predstavniki šole pa so: Pavla Ponikvar, Nemška vas, Ivica Šega, Fara, Valerija Jerič, Velike Bloke.

Svet staršev je na seji 08. 05. 2012 že imenoval Heleno Knavs, Runarsko in Roka Korenjaka, Nova vas

SKLEP:

V upravni odbor šolskega sklada svet šole potrjuje iste kandidate kot doslej:

Pavla Ponikvar, Ivica Šega in Valerija Jerič
Ad 5.

Pobud in predlogov ni bilo.

Ad 6.

Pod točko razno ni bilo pripomb.
Sestanek je bil končan ob 20,20.

Zapisnikar







Predsednik sveta šole

Valerija Jerič







   Jerneja Kovšca

